
BUDAVÁRI
ÖNKORMÁNYZAT

JEGYZŐKÖNYV

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 
Gazdasági és Jogi Bizottsága

2025. november 12-én

tartott rendkívüli üléséről



A bizottság tagjai közül jelen vannak: dr. Molnár Gábor elnök, Bakonyi Klára Zita bizottsági tag, 
Dr. Kun János bizottsági tag, Sziklai Attila bizottsági tag, Timár Gyula bizottsági tag, Wehner Kristóf 
bizottsági tag

További jelenlévők: dr. Bartos Diána Petra aljegyző, dr. Láng Orsolya vagyongazdálkodási 
igazgató, Wimmer Levente informatikus, Hillier Domonkos informatikus, Laczkó Martin titkár

Az ülés helyszíne: Polgármesteri Hivatal földszinti tanácsterme (Budapest, Kapisztrán tér 1.)

Az ülés kezdete: 9:32 óra

Az ülés vége: 9:46 óra

Jegyzőkönyvvezető: Cserna Judit

dr. Molnár Gábor, elnök: köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság hat fővel 
határozatképes. Gulyás Gergely Kristóf képviselő úr jelezte, hogy később érkezik. Az ülést 
megnyitotta.
Az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére felkérte Wehner Kristóf bizottsági tagot. Szavazásra tette 
fel a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére tett javaslatot.

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 
Gazdasági és Jogi Bizottsága 
308/2025. (XI. 12.) GJB határozata
jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Jogi 
Bizottsága úgy határoz, hogy a 2025. november 12-i ülése jegyzőkönyvének hitelesítésére 
Wehner Kristóf bizottsági tagot választja meg.

dr. Molnár Gábor, elnök: előzetesen kiküldésre került a napirend tervezete, melyhez kiegészítés 
nem érkezett.
Szavazásra tette fel a napirendi javaslatot.

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 
Gazdasági és Jogi Bizottsága 
309/2025. (XI. 12.) GJB határozata 
a Gazdasági és Jogi Bizottság ülésének napirendjéről

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Jogi 
Bizottsága a 2025. november 12-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:
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Nyilvános ülésen:

1. 1014 Budapest I. kerület, Bécsi kapu tér 8. szám alatti épület társasháztulajdont 
alapító okiratának elfogadása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

2. 1011 Budapest I. kerület, Iskola utca 14. szám alatti épület társasháztulajdont 
alapító okiratának elfogadása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

3. 1014 Budapest I. kerület, Úri utca 18. szám alatti épület társasháztulajdont 
alapító okiratának elfogadása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

4. 1014 Budapest I. kerület. Úri utca 37. szám alatti épület társasháztulajdont 
alapító okiratának elfogadása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

5. 1011 Budapest, Fő u. 42. földszint 2. szám alatti helyiség bérleti jogviszonyának 
meghosszabbítása iránti kérelem
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

6. 1015 Budapest, Toldy Ferenc u. 44/a. alagsor 2. szám alatti helyiség bérleti 
jogviszonyának meghosszabbítása iránti kérelem
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

7. 1011 Budapest, Szilágyi Dezső tér 3. és Székely u. 2-4. szám alatti 
helyiségcsoportra megkötött bérleti szerződés módosítása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

8. 1016 Budapest I. kerület Fenyő utca 13. földszint 1/A szám alatti ingatlanon 
fennálló elővásárlási joggal kapcsolatos nyilatkozat megtétele
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

9. Egyebek

Zárt ülésen:

10. 1014 Budapest, Dísz tér 10. 1. emelet 10. szám alatti lakásra vonatkozó bérleti 
jogviszony meghosszabbítása iránti kérelem
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

11. 1011 Budapest, Fő u. 40. földszint 15. szám alatti lakásra vonatkozó bérleti 
jogviszony meghosszabbítása iránti kérelem
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

12.1011 Budapest, Pala u. 8. 1. emelet 1. szám alatti lakásra vonatkozó bérleti 
jogviszony meghosszabbítása iránti kérelem
Előterjesztő: Böröcz László polgármester
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13.1015 Budapest, Toldy Ferenc u. 14.1. emelet 4. szám alatti lakás vonatkozásában 
bérlőtársi jogviszony létesítése iránti kérelem
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

1. 1014 Budapest I. kerület, Bécsi kapu tér 8. szám alatti épület társasháztulajdont 
alapító okiratának elfogadása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

dr. Molnár Gábor, elnök: kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben 
szereplő határozati javaslatot.

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 
Gazdasági és Jogi Bizottsága
310/2025. (XI. 12.) GJB határozata
a 1014 Budapest I. kerület, Bécsi kapu tér 8. szám alatti épület társasháztulajdont alapító 
okiratának elfogadásáról
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő­
testületének Gazdasági és Jogi Bizottsága a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 
Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) 
önkormányzati rendelet 3. melléklet 35. pontjában kapott felhatalmazás alapján 
átruházott hatáskörben eljárva, a lakások és helyiségek bérletére, valamint az 
elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 51. §-ában 
foglalt rendelkezések és a jelen előterjesztésben foglaltak alapján hozzájárul az 
Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló, a Budapest Főváros Kormányhivatala 
Földhivatali Főosztály által nyilvántartott, Budapest I. kerület, belterület 6618 helyrajzi 
szám alatt felvett, természetben a 1014 Budapest I. kerület, Bécsi kapu tér 8. szám alatt 
található, 546 m2 alapterületű, „kivett lakóház, udvar” megnevezésű ingatlanon történő 
társasházalapításhoz, a társasháztulajdont alapító okirat tervezetét a jelen határozat 
melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az 
alapító okiratot és a társasházalapítás ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetéséhez 
szükséges jognyilatkozatokat az Önkormányzat képviseletében aláírja.

Határidő: 2025. december 15.
Végrehajtásért felelős: polgármester

2. 1011 Budapest I. kerület, iskola utca 14. szám alatti épület társasháztulajdont
alapító okiratának elfogadása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

dr. Molnár Gábor, elnök: kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben 
szereplő határozati javaslatot.
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A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 
Gazdasági és Jogi Bizottsága
311/2025. (XI. 12.) GJB határozata
a 1011 Budapest I. kerület, Iskola utca 14. szám alatti épület társasháztulajdont alapító 
okiratának elfogadásáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő­
testületének Gazdasági és Jogi Bizottsága a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 
Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) 
önkormányzati rendelet 3. melléklet 35. pontjában kapott felhatalmazás alapján 
átruházott hatáskörben eljárva, a lakások és helyiségek bérletére, valamint az 
elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 51. §-ában 
foglalt rendelkezések és a jelen előterjesztésben foglaltak alapján hozzájárul az 
Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló, a Budapest Főváros Kormányhivatala 
Földhivatali Főosztály által nyilvántartott, Budapest I. kerület, belterület 14265 helyrajzi 
szám alatt felvett, természetben a 1011 Budapest I. kerület, Iskola utca 14. szám alatt 
található, 567 m2 alapterületű, „kivett lakóház, udvar” megnevezésű ingatlanon történő 
társasházalapításhoz, a társasháztulajdont alapító okirat tervezetét a jelen határozat 
melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az 
alapító okiratot és a társasházalapítás ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetéséhez 
szükséges jognyilatkozatokat az Önkormányzat képviseletében aláírja.

Határidő: 2025. december 15.
Végrehajtásért felelős: polgármester

3. 1014 Budapest I. kerület, Úri utca 18. szám alatti épület társasháztulajdont
alapító okiratának elfogadása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

dr. Molnár Gábor, elnök: kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben 
szereplő határozati javaslatot.

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 
Gazdasági és Jogi Bizottsága
312/2025. (XI. 12.) GJB határozata
a 1014 Budapest I. kerület, Úri utca 18. szám alatti épület társasháztulajdont alapító 
okiratának elfogadásáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő­
testületének Gazdasági és Jogi Bizottsága a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 
Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) 
önkormányzati rendelet 3. melléklet 35. pontjában kapott felhatalmazás alapján 
átruházott hatáskörben eljárva, a lakások és helyiségek bérletére, valamint az 
elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII.törvénySI. §-ában
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foglalt rendelkezések és a jelen előterjesztésben foglaltak alapján hozzájárul az 
Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló, a Budapest Főváros Kormányhivatala 
Földhivatali Főosztály által nyilvántartott, Budapest I. kerület, belterület 6487 helyrajzi 
szám alatt felvett, természetben a 1014 Budapest I. kerület, Úri utca 18. szám alatt 
található, 797 m2 alapterületű, „kivett lakóház, udvar” megnevezésű ingatlanon történő 
társasházalapításhoz, a társasháztulajdont alapító okirat tervezetét a jelen határozat 
melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az 
alapító okiratot és a társasházalapítás ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetéséhez 
szükséges jognyilatkozatokat az Önkormányzat képviseletében aláírja.

Határidő: 2025. december 15.
Végrehajtásért felelős: polgármester

4. 1014 Budapest I. kerület, Úri utca 37. szám alatti épület társasháztulajdont
alapító okiratának elfogadása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

dr. Molnár Gábor, elnök: kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben 
szereplő határozati javaslatot.

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 
Gazdasági és Jogi Bizottsága
313/2025. (XI. 12.) GJB határozata
a 1014 Budapest I. kerület, Úri utca 37. szám alatti épület társasháztulajdont alapító 
okiratának elfogadásáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő­
testületének Gazdasági és Jogi Bizottsága a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 
Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) 
önkormányzati rendelet 3. melléklet 35. pontjában kapott felhatalmazás alapján 
átruházott hatáskörben eljárva, a lakások és helyiségek bérletére, valamint az 
elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 51. §-ában 
foglalt rendelkezések és a jelen előterjesztésben foglaltak alapján hozzájárul az 
Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló, a Budapest Főváros Kormányhivatala 
Földhivatali Főosztály által nyilvántartott, Budapest I. kerület, belterület 6654 helyrajzi 
szám alatt felvett, természetben a 1014 Budapest I. kerület, Úri utca 37. szám alatt 
található, 1035 m2 alapterületű, „kivett lakóház, udvar” megnevezésű ingatlanon történő 
társasházalapításhoz, a társasháztulajdont alapító okirat tervezetét a jelen határozat 
melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az 
alapító okiratot és a társasházalapítás ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetéséhez 
szükséges jognyilatkozatokat az Önkormányzat képviseletében aláírja.

Határidő: 2025. december 15.
Végrehajtásért felelős: polgármester

6



5. 1011 Budapest, Fő u. 42. földszint 2. szám alatti helyiség bérleti jogviszonyának
meghosszabbítása iránti kérelem
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.) 

dr. Molnár Gábor, elnök: a napirendi vitát megnyitotta.

Dr. Kun János, bizottsági tag: az egyik kérdése, hogy hogyan lehet az, hogy ez egy önálló 
üzlethelyiség és nincs neki vízórája. Ezt nem érti. Kérdezi, hogy eddig mi történt, nem vételezték a 
vizet.

dr. Láng Orsolya, vagyongazdálkodási igazgató: műszaki szempontú választ biztos, hogy nem 
fog tudni adni erre a kérdésre. Abban az esetben, ha valamelyik helyiségben vagy lakásban nincs 
önálló vízóra, akkor a Budavári Városfejlesztő és Vagyonkezelő Kft., mint külön szolgáltatási díjat 
számlázza ezeket tovább, illetve itt történt egy, az elmúlt időszakra vonatkozó elszámolás, mert ez 
elmaradt, de mindaddig, amíg nincs kialakítva önálló vízóra, addig azt folyamatosan az általuk 
kapott számla alapján tovább számlázzák.

Dr. Kun János, bizottsági tag: ahogyan az előzményeket olvasta, először áprilisban jelezte a 
bérlő, hogy meg szeretné hosszabbítani. Van egy olyan szabály, hogy három hónappal előtte lehet 
jelezni. Akkor még túl hamar jelezte, aztán július 11-én újból jelezte, hogy meg kívánja 
hosszabbítani. Kérdezi, hogy miért tartott ez ilyen sokáig.

dr. Láng Orsolya, vagyongazdáikodási igazgató: egyrészt a három hónapos szabályt a 
lakásrendelet a lakások tekintetében tartalmazza, a helyiségek vonatkozásában nem. Másrészt 
pedig véleménye szerint látható az előzményekből, hogy több alkalommal került sor 
bérleményellenőrzésre, illetve hiánypótlásra, és amire ő a jövőre nézve szeretne fókuszálni, az a 
tevékenységével összefüggő felnőttképzés, tehát a kreatív fotográfus, mozgóképes 
animációkészítő tulajdonképpen csak ősszel lett neki egyértelműen meghatározva, hogy 
elsősorban most már ezt szeretné, és tovább nem is kívánná már a helyiségnek egy részét sem 
albérletbe adni, tehát teljes mértékben megszűnne ez a tevékenység a helyiségben.

Dr. Kun János, bizottsági tag: érti, hogy az albérlőkkel voltak gondolatok, de az az irányvonal - és 
ezt mindig is alkalmazzák -, hogy az albérletbe adás a bérleti szerződést nem befolyásolja. Az 
albérlők a bérleti szerződés közben cserélődhetnek, és az véleménye szerint helyes irány, hogy az 
nem zavarja őket, ha albérletbe adja, ha olyan tevékenységet folytat az albérlő, ami nem zavarja 
a környék életét, tehát ettől még meg lehetett volna hosszabbítani, hogy ő variál az albérlőkkel.

dr. Láng Orsolya, vagyongazdálkodási igazgató: csak megismételni tudja, amit az előbb 
elmondott. A legutolsó kérelme szeptember 18-án érkezett, amelyben konkretizálta, és 
pontosította, hogy a jövőre nézve milyen tevékenységet kíván folytatni. Véleménye szerint nincs 
ennek akadálya és biztosít rá lehetőséget a lakástörvény és a lakásrendelet is, hogy bizonyos 
helyiségrészt - tehát nem a teljes helyiséget, mert arra nincs lehetőség, de annak egy részét - 
albérletbe adják, de azt gondolja, hogy egy meghosszabbítási kérelem elbírálása során azért 
fontos szempont tisztában lenni azzal, hogy milyen tevékenységet kíván a jövőre nézve folytatni, 
vagy milyen szándéka van a korábban fennállt albérleti jogviszonyával. Tehát emiatt fontos volt 
ezeket tisztázni.
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dr. Molnár Gábor, elnök: további kérdés, hozzászólás nem lévén a napirendi vitát lezárta. 
Szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Ez 5 év határozott időre 
bérleti szerződés kötését hagyja jóvá az előterjesztésben szereplő feltételekkel.

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 
Gazdasági és Jogi Bizottsága
314/2025. (XI. 12.) GJB határozata
a 1011 Budapest, Fő u. 42. földszint 2. szám alatti helyiség bérleti jogviszonyának 
meghosszabbítása iránti kérelemről

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Jogi 
Bizottsága az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló 
helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 2/2017. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: Lakásrendelet) 63. § (2) bekezdésében biztosított bérbeadói jogkörében 
eljárva úgy határoz, hogy a Lakásrendelet 66. § (1) bekezdés c) pontja és a 67. § (1) 
bekezdése alapján

hozzájárul

ahhoz, hogy a ProOneCopy Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített 
elnevezése: ProOneCopy Kft., Cg.01-09-348441, székhely: 1011 Budapest, Fő utca 42. 
földszint 2., adószám: 27083170-2-41, képviseli: Szinnay Zsolt ügyvezető) a Budapest I. 
kerület Budavári Önkormányzat tulajdonában álló Budapest I. kerület, belterület 
14139/0/A/2 hrsz. alatt nyilvántartott, 1011 Budapest, Fő u. 42. földszint 2. szám alatti, 27 
m2 alapterületű, üzlethelyiség megnevezésű, galériázott (15 m2) nem lakás céljára 
szolgáló helyiségre 2025. szeptember 24. napjától 2030. szeptember 23. napjáig terjedő 
5 év határozott időre bérleti szerződést kössön a jelen határozatban foglalt feltételekkel. 
A helyiségben folytatott tevékenység: fényképészet és kiskereskedelmi tevékenység, 
valamint ehhez kapcsolódó irodai- és oktatási tevékenység.

A helyiségbérleti díj havi összege 96.275,- Ft + ÁFA/hó, azaz bruttó 122.269,- Ft/hó.
A helyiségbérleti díj összege a bérleti szerződés módosítása nélkül a Lakásrendelet 77. § 
(3) bekezdése alapján a felek megállapodása szerint minden évben a tárgyév március 1- 
jén a Központi Statisztikai Hivatal által közzétett éves fogyasztói árindex mértékén felül 
további 5%-kal emelkedik.

A ProOneCopy Kft. a bérleti díjjal egyidejűleg köteles viselni a bérbeadó által kiszámlázott 
külön szolgáltatási díjakat, valamint a bérbeadó által továbbszámlázott mindenkori közös 
költséget.
A közüzemi díjakat a ProOneCopy Kft. közvetlenül a közüzemi szolgáltatóknak köteles 
megfizetni a közüzemi szolgáltatókkal kötött szerződések szerint.
A ProOneCopy Kft. köteles a helyiségben lévő víz- és csatorna közüzemi szolgáltatóval a 
helyiségbérleti szerződés megkötését követő legkésőbb 60 napon belül közvetlenül 
közüzemi szerződést kötni, és ennek megtörténtét igazolni, mely bérlői kötelezettséget a 
bérleti szerződésben rögzíteni szükséges.

A ProOneCopy Kft. köteles a helyiségbérleti szerződés megkötéséig benyújtani az MVM 
Next Energiakereskedelmi Zrt. 30 napnál nem régebbi igazolását arról, hogy a helyiségre
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közüzemi díjtartozás nem áll fenn. valamint a megfizetett 260.500,- Ft összegű óvadékot 
a háromhavi bruttó bérleti díjjal megegyező mértékű 366.807,- Ft összegre kiegészíteni.

A ProOneCopy Kft.-nek a helyiségbérleti szerződés megkötésekor az Önkormányzattal 
szemben adótartozása, adók módjára behajtandó köztartozása, továbbá 
bérleti/használati- és külön szolgáltatási díj, késedelmi kamattartozása nem állhat fenn.

A ProOneCopy Kft. köteles a helyiségbérleti szerződést 2025. december 19. napjáig 
megkötni, és eddig a határidőig vállalt kötelezettsége teljesítésének biztosítékaként, a 
bérleti szerződésben foglaltakra vonatkozóan, közjegyző előtt egyoldalú 
kötelezettségvállaló nyilatkozatot tenni, ellenkező esetben a jelen határozat a határidő 
lejártát követő napon minden további jogcselekmény nélkül hatályát veszti. A közjegyzői 
okirat költségét a ProOneCopy Kft. viseli.

Határidő: 2025. december 31.
Végrehajtásért felelős: polgármester

6. 1015 Budapest, Toldy Ferenc u. 44/a. alagsor 2. szám alatti helyiség bérleti
jogviszonyának meghosszabbítása iránti kérelem
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

dr. Molnár Gábor, elnök: kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben 
szereplő határozati javaslatot, mely a helyiség 5 év határozott időtartamra történő bérleti 
szerződés meghosszabbítását hagyja jóvá.

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 
Gazdasági és Jogi Bizottsága
315/2025. (XI. 12.) GJB határozata
a 1015 Budapest, Toldy Ferenc u. 44/a. alagsor 2. szám alatti helyiség bérleti 
jogviszonyának meghosszabbítása iránti kérelemről

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Jogi 
Bizottsága az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló 
helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 2/2017. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: Lakásrendelet) 63. § (2) bekezdésében biztosított bérbeadói jogkörében 
eljárva úgy határoz, hogy a Lakásrendelet 66. § (1) bekezdés b) pontja és a 67. § (1) 
bekezdése alapján

hozzájárul

ahhoz, hogy Sziklay Gabriella a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat tulajdonában 
álló 1015 Budapest, Toldy Ferenc u 44/a. (a tulajdoni lap szerint Szabó Ilonka u. 43.) 
alagsor 2. szám alatti, Budapest I. kerület, belterület 14080/0/A/2 hrsz-ú, 25 m2 
alapterületű, műhely megnevezésű nem lakás céljára szolgáló helyiségre 2025. 
szeptember 17. napjától 2030. szeptember 16. napjáig terjedő, 5 év határozott 
időtartamra bérleti szerződést kössön a jelen határozatban foglalt feltételekkel.
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A helyiségben folytatott tevékenység: szépségápolási tevékenység (kozmetika).

A helyiségbérleti díj összege 47.550,- Ft + ÁFA/hó, azaz bruttó 60.389,- Ft/hó.
A helyiségbérleti díj összege a bérleti szerződés módosítása nélkül a Lakásrendelet 77. § 
(3) bekezdése alapján a felek megállapodása szerint minden évben a tárgyév március 1- 
jén a Központi Statisztikai Hivatal által közzétett éves fogyasztói árindex mértékén felül 
további 3%-kal emelkedik.

Sziklay Gabriella a bérleti díjjal egyidejűleg köteles viselni a bérbeadó által kiszámlázott 
külön szolgáltatási díjakat, valamint a bérbeadó által továbbszámlázott mindenkori közös 
költséget.

A közüzemi díjakat Sziklay Gabriella közvetlenül a közüzemi szolgáltatóknak köteles 
megfizetni a közüzemi szolgáltatókkal kötött szerződések szerint.

Sziklay Gabriellának a helyiségbérleti szerződés megkötésekor az Önkormányzattal 
szemben adótartozása, adók módjára behajtandó köztartozása, továbbá 
bérleti/használati- és külön szolgáltatási díj, késedelmi kamattartozása nem állhat fenn.

Sziklay Gabriella köteles a helyiségbérleti szerződés megkötéséig háromhavi bruttó 
bérleti díjjal megegyező mértékű, mindösszesen 181.167,- Ft összeget óvadék jogcímén 
az Önkormányzat részére megfizetni.

Sziklay Gabriella köteles a helyiségbérleti szerződést 2025. december 19. napjáig 
megkötni, és eddig a határidőig vállalt kötelezettsége teljesítésének biztosítékaként, a 
bérleti szerződésben foglaltakra vonatkozóan, közjegyző előtt egyoldalú 
kötelezettségvállaló nyilatkozatot tenni, ellenkező esetben a jelen határozat a határidő 
lejártát követő napon minden további jogcselekmény nélkül hatályát veszti. A közjegyzői 
okirat költségét Sziklay Gabriella viseli.

Határidő: 2025. december 31.
Végrehajtásért felelős: polgármester

7. 1011 Budapest, Szilágyi Dezső tér 3. és Székely u. 2-4. szám alatti
helyiségcsoportra megkötött bérleti szerződés módosítása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

dr. Molnár Gábor, elnök: a Református Egyháznak október végéig kellett volna közüzemi 
mérőórát felszerelni, mely határidőt szeretné az MVM időpont egyeztetése miatt kiterjeszteni 
február végéig.
A napirendi vitát megnyitotta.

Dr. Kun János, bizottsági tag: 2008. óta bérli a Református Egyház ezt a helyiséget, és 2008 óta 
nem sikerült egy önálló villanyórát felszerelni. Ez roppant furcsa. Kérdés, hogy akkor eddig, hogy 
állapították meg, hogy mennyi a villanyszámlája.

dr. Molnár Gábor, elnök: kérdezi, hogy 2019 és 2024 között hogyan állapította meg az 
önkormányzat; avolt polgármester asszony hogy számlázott akkor.
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Dr. Kun János, bizottsági tag: ez is érdekelné.

dr. Molnár Gábor, elnök: erre nem tudnak mit válaszolni, ez egy technikai kérdés, és ez ráadásul 
az MVM eljárásán múlik, nemcsak az önkormányzaton - és különösen nemcsak a bérlőn.

dr. Láng Orsolya, vagyongazdálkodási igazgató: amikor az előző 5 éves meghosszabbításról 
született döntés májusban, biztosított volt - mert hogy itt van a mellette lévő helyiség, ami saját 
tulajdonú helyisége az egyháznak és emlékei szerint ebből valósították meg az áramvételezést -, 
és amikor a mostani ötéves időszak meghosszabbításra került, akkor írta elő a bizottság a 
meghosszabbítás feltételeként, hogy azért építsenek ki ebben, hiszen ez egy önálló albetét, ne a 
saját tulajdonából, hanem egy külön mérhető állomás legyen. Elindították a folyamatot, de egy 
technikai probléma állt fenn; az albetét helyrajzi száma nem volt pontosan meghatározva, és az 
MVM nem tudta beazonosítani a fogyasztási helyet, ezért ezt visszautasította, és újból el kell 
indítani ezt az adminisztratív részét a folyamatnak. Ezért kérnek egy határidő-hosszabbítást.

dr. Molnár Gábor, elnök: megköszönte a tájékoztatást. További kérdés, hozzászólás nem lévén 
szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 
Gazdasági és Jogi Bizottsága
316/2025. (XI. 12.) GJB határozata
a 1011 Budapest, Szilágyi Dezső tér 3. és Székely u. 2-4. szám alatti helyiségcsoportra 
kötött bérleti szerződés módosításáról

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Jogi 
Bizottsága az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló 
helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 2/2017. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: Lakásrendelet) 63. § (2) bekezdésében biztosított bérbeadói jogkörében 
eljárva úgy határoz, hogy

hozzájárul

ahhoz, hogy a Budapest-Budai Református Egyházközség (rövidített elnevezés: Budai 
Református Egyházközség, székhely: 1011 Budapest, Szilágyi Dezső tér 3., adószám: 
19818269-1-41, képviseli együttesen: Bedekovics Péter Pál vezető lelkipásztor és 
Bessenyey Bálint Sámuel főgondnok) bérlővel a Budapest I. kerület Budavári 
Önkormányzat tulajdonában álló 1011 Budapest, Szilágyi Dezső tér 3. szám alatti 
társasházi ingatlanban található, Budapest I. kerület, belterület 14275/0/A/5 hrsz-ú, 81 
m2 alapterületű, földszinti nem lakás céljára szolgáló helyiségre, valamint a 1011 
Budapest, Székely u. 2-4. szám alatti társasházban található, Budapest I. kerület, 
belterület 14274/0/A/2 hrsz-ú helyiség 228 m2 alapterületű földszinti részére 2025. június 
23. napján megkötött helyiségbérleti szerződés 1.5. pontja - a szerződés többi pontjának 
változatlanul hagyása mellet - módosításra kerüljön akként, hogy a Budapest-Budai 
Református Egyházközség legkésőbb 2026. február 28. napjáig köteles a 
helyiségcsoportban saját költségére, megtérítési igény nélkül önálló villanyórát 
kialakítani, a mérőóra nevére történő átírása érdekében a közüzemi szolgáltatónál eljárni, 
melyhez a BDV/14068-9/2025. ügyiratszámú tulajdonosi hozzájárulás módosítása is 
szükséges.
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A Budapest-Budai Református Egyházközségnek a helyiségbérleti szerződés módosítás 
megkötésekor az Önkormányzattal szemben lejárt adótartozása, adók módjára 
behajtandó köztartozása, valamint bérleti/használati díj-, külön szolgáltatási díj-, 
késedelmi kamattartozása nem állhat fenn.

A Budapest-Budai Református Egyházközség köteles a helyiségbérleti szerződés 
módosítást a jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül 
megkötni és eddig a határidőig vállalt kötelezettsége teljesítésének biztosítékaként, a 
bérleti szerződés módosításban foglaltakra vonatkozóan, közjegyző előtt egyoldalú 
kötelezettségvállaló nyilatkozatot tenni, ellenkező esetben a jelen határozat a határidő 
lejártát követő napon minden további jogcselekmény nélkül hatályát veszti. A közjegyzői 
okirat költségét a Budapest-Budai Református Egyházközség viseli.

Határidő: 2025. december 31.
Végrehajtásért felelős: polgármester

8. 1016 Budapest I. kerület Fenyő utca 13. földszint 1/A szám alatti ingatlanon
fennálló elővásárlási joggal kapcsolatos nyilatkozat megtétele
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

dr. Molnár Gábor, elnök: a javaslat szerint az önkormányzat nem kíván élni elővásárlási jogával, 
mint ahogyan ez általában így szokott lenni.
Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő határozati 
javaslatot.

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 
Gazdasági és Jogi Bizottsága
317/2025. (XI. 12.) GJB határozata
a 1016 Budapest I. kerület Fenyő utca 13. földszint 1/A szám alatti ingatlanon fennálló 
elővásárlási joggal kapcsolatos nyilatkozat megtételéről

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 
vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 16/1995. (XI. 30.) 
önkormányzati rendelet 10. § (7) és 20. § (3) bekezdése alapján úgy dönt, hogy a Budapest 
I. Kerület Budavári Önkormányzat - mint a Budapest I. kerület, belterület 7323/8/A/6 
helyrajzi számú önálló társasházi ingatlan tulajdonosa - nem él a Budapest I. kerület 
Fenyő utca 13. szám alatti (helyrajzi szám: 7323/8) társasház Budapesten, 1989. október 
31. napján kelt társasházi alapító okiratának C./ fejezetében foglaltak alapján fennálló 
elővásárlási jogával a Dr. Holvayné Gulyás Eszter eladó, 1/1 arányú tulajdonában álló a 
Budapest I. kerület, belterület 7323/8/A/8 helyrajzi számú, az ingatlan-nyilvántartás 
szerint 1016 Budapest, Fenyő u. 13. földszint 1/A szám alatti, 65 m2 alapterületű, 2 szobás 
lakás megnevezésű ingatlan vonatkozásában a Gaál Katalin Ilona vevő által tett vételi 
ajánlat szerint és feltételek mellett, 90.000.000,- Ft összegű vételáron.

Határidő: 2025. november 30.
Végrehajtásért felelős: polgármester
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További kérdés, hozzászólás, valamint egyebek nem lévén az elnök megköszönte a 
részvételt és az ülést bezárta.

Budapest, 2025. november 18.
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